



## **В Свердловской области проводится доследственная проверка по факту обрушения крыши на территории одного из предприятий Екатеринбурга**

Сегодня днем в органы правоохраны города Екатеринбурга поступило сообщение об обрушении крыши на территории предприятия в Орджоникидзевском районе Екатеринбурга. Имеется информация о пострадавших.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящий момент на место происшествия организован выезд областной следственно-оперативной группы для выяснения всех обстоятельств ЧП. Координирует работу следователей СКР на месте и.о. руководителя следственного управления СК России по Свердловской области полковник юстиции М.В.Бусылко.

По предварительной информации, обрушение произошло из-за скопившегося на крыше снега после продолжительного снегопада.

Дополнительная информация будет предоставлена по мере ее поступления.

09 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1078954>